

Nemščina je eden najpomembnejših jezikov sveta, pohvali se lahko z največjim številom maternih govorcev znotraj Evropske unije. Skupaj ga kot prvi jezik na svetu govori skoraj **100 milijonov ljudi**, dodatnih 80 milijonov pa ga govori kot tuji jezik. Nemščina je uradni jezik v Nemčiji, Avstriji, Liechtensteinu, delu Švice, Luksemburga in Belgije. Spada med **germanske jezike** in je tako tudi »sorodnica« angleščine, s katero si deli mnoge podobnosti.

Nemščina ima v slovenskem šolskem sistemu vlogo **drugega tujega jezika**. Pri angleščini kot prvem tujem jeziku učenci dosegajo najvišje jezikovne zmožnosti, pri pouku nemščine pa je večji poudarek na sporazumevalnih in učnih strategijah ter medjezikovni in medkulturni ozaveščenosti. Povedano drugače, od učencev se ob koncu OŠ pričakuje, da bodo imeli višje znanje angleščine kot

nemščine, k čemer prispeva tudi večja izpostavljenost angleškemu jeziku izven šolskega okolja (internet, filmi, televizija, ...) Kljub temu je pouk nemščine naravnano tako, da učenci dosežejo čim višji nivo znanja in vadijo vse štiri jezikovne kompetence: **branje, pisanje, poslušanje in govor**.



Pri pouku bodo učenci spoznavali teme iz vsakdanjega življenja **na preprost in igriv način**. Naučili se bodo poimenovati vsakdanje predmete, pozdraviti, opisati sebe, svojo družino, prijatelje in ljubljenske itd., ob koncu osnovne šole pa bodo znali napisati že malo daljše besedilo (npr. življenjepis) ter razumeli avtentično govorjeno ali pisano besedilo na poznano temo. Pouk je naravnano **interaktivno** (učenci čim več sodelujejo

in govorijo), usvajanje znanja pa poteka preko **iger vlog, intervjujev, pesmi in iger**.

KLJUČNE INFORMACIJE:

Pouk nemščine, ki je ponujen kot **neobvezni izbirni** predmet v drugi triadi in **obvezni izbirni** predmet v zadnji triadi, se izvaja v obsegu **dveh ur tedensko**. Predmet je **ocenjen enako kot obvezni predmeti** na urniku. Učenci se mu pridružijo **prostovoljno**, vendar ga morajo obiskovati do konca šolskega leta. Učenje nemščine se **priporoča vsem**, še zlasti pa tistim učencem, ki imajo **veselje in voljo do učenja tujega jezika**. Prav tako se priporoča **kontinuiteta** obiskovanja pouka, in sicer tako, da učenci obiskujejo pouk jezika vsaj eno obdobje (4., 5., 6. razred), tudi če potem prekinejo z učenjem v 7. razredu.

Zakaj nemščina?

- Ker je jezik, ki ga v Evropi govori največ maternih govorcev – okoli 100 milijonov;
- ker si deli mnogo podobnosti z angleščino (*a knee – das Knie, finger – der Finger ...*) in učenje zato poteka hitreje;
- ker je v slovenskem pogovornem jeziku veliko izposojenk iz nemščine (*šnicl – der Schnitzel – zrezek; šuhe – die Schuhe – čevlji; putr – die Butter – maslo ...*);
- ker je učenje tujih jezikov zabavno;
- ker je rek »Več jezikov znaš, več veljaš.« še vedno resničen in aktualen.

Ich



Deutschland

NEMŠČINA

kot OBVEZNI in

NEOBVEZNI IZBIRNI

PREDMET v OŠ

Pripravil: Jaka Darovec

e-naslov: jaka.darovec@gmail.com